

# Mladík v Plzni je podezřelý ze znásilnění 15leté dívky. Předstírala smrt, aby se zachránila

[novinky.cz/clanek/krimi-mladik-v-plzni-je-podezrely-ze-znasilneni-15lete-divky-predstirala-smrt-aby-se-zachranila-40440357](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-mladik-v-plzni-je-podezrely-ze-znasilneni-15lete-divky-predstirala-smrt-aby-se-zachranila-40440357)

Patrik Biskup



Policisté v Plzni vyšetřují závažný případ brutálního napadení a znásilnění 15leté dívky, který se měl stát v noci na středu. Podle zjištění Novinek kriminalisté dopadli osmnáctiletého mladíka, údajně cizince, který je z činu podezřelý.

Pátrání po pachateli znásilnění

[Článek](#)

Načítání...

Pátrání po pachateli znásilnění Video: Policie ČR



[Videa bez reklam?](#)

[Zjistit více](#)

Článek

K události mělo dojít v městské části Doubravka. „Podle zatím zjištěných skutečností vylákal dnes obviněný muž poškozenou dívku na procházku kolem řeky s tím, že po cestě odnese nějaké věci svému známému. Jelikož se dívka s mužem po určitou dobu znala, souhlasila. Po chvíli změnil muž směr a nečekaně se vydal do nedalekého lesíku. Dívce svázal ruce, přelepil ústa a znásilnil ji. Následně ji způsobil ještě řezné zranění a vyhrožoval smrtí,“ uvedl k případu večer policejní mluvčí Michaela Raindlová.

Dívku pak měl zabalit do pytle, shodit ze srázu do lesa a z místa odejít. „Dívce, která předstírala smrt, čímž si pravděpodobně zachránila život, se podařilo dostat z místa pryč a zavolat si zdravotnickou záchrannou službu. Ta nás okamžitě o případu informovala,“ doplnila Raindlová.

Mluvčí krajské záchrany Maria Svobodová na dotaz Novinek potvrdila, že zdravotníci ošetřili a převezli do nemocnice mladou dívku se zraněními po fyzickém útoku. „Byla ale při vědomí,“ dodala Svobodová.

Policie začala po muži i stopách po činu pátrat a po několika hodinách podezřelého mladíka zadržela. Novinky původně informovaly, že zadrženému mladíkovi je 20 let, policie upřesnila, že jde o osmnáctiletého muže. Ve čtvrtek byl obviněn z pokusu o vraždu a znásilnění. Soud bude rozhodovat o vazbě.

### **Vondrášek se kaje za slova o znásilněných**

---



### **Výběr článků**

---

### **Všichni se Rusku smějí! Propagandista Solovjov se vztekal kvůli kurzu rublu**

---

### **Ekonomika**

Hodně hlasitě kritizoval ruský propagandista Vladimir Solovjov neúspěšnou měnovou politiku ruské centrální banky. Rozzuřilo ho dramatické oslabování rublu,...

### **Muž v Přerově našel při rekonstrukci domu ostatky tří lidí**

---

#### Krimi

Ostatky tří lidí našel v úterý 52letý muž při rekonstrukci domu v Přerově. Přivolaný antropolog zjistil, že jde o 100 let staré kosti, a tím pádem...

### **Prodejny budoucnosti se neosvědčily. Alza je zavřela**

---

#### Internet a PC

Otevřeno nonstop a žádní prodavači, to bylo hlavní lákadlo prodejen budoucnosti Alza.cz. Po pěti letech je ale vše jinak, internetový prodejce s nezaměnitelným...

### **Úřední absurdita: Zapomenout na novou občanku je větší hřích než ji zneužít**

---

#### Domácí

Některé tuzemské právní předpisy obsahují ustanovení, která v sobě mají prvky absurdity. Pokud vám končí platnost občanského průkazu, je namístě mít se na...

### **Trosečník opouští psa, který s ním strávil strastiplné měsíce na oceánu**

---

#### Koktejl

Tim Shaddock a jeho pes Bella byli v půlce července po třech měsících zachráněni na širém moři poté, co v bouři přišli o téměř veškeré vybavení. Jejich...

### **Útoky na lodě i mosty. Ukrajinci převzali iniciativu a jdou si pro svůj Krym**

---

#### Zahraniční

Vývoj posledních týdnů potvrzuje, že ukrajinská armáda mění taktiku svého postupu. Na frontě nevidíme velké posuny, Ukrajinci soustředí své útoky na ruské...

## **Musela jsem z Evropy uprchnout. Rakouská exministryně, která na své svatbě skotačila s Putinem, žije v ruské vesnici**

---

### **Zahraniční**

Bývalá rakouská ministryně zahraničí Karin Kneisslová, která si před pěti lety zatancovala na své svatbě s ruským prezidentem Vladimírem Putinem, se zřejmě...

Načítám

**Zobrazit další** <

Mohlo by vás zajímat